Annorarusg jgeknuu 3a 06.10.21.

§5. dBubIil Bug ycroiiuuBbix X.d. (IpOIoJDKeHHE).

Jlokazana Teopema O dBHOM BHUJI€ yCTOMYUBBIX X.(. I3 Hee BLITEKAIOT CJIEIYIOIIHE
PE3YIBTATHL.

CraencrBue 2. Bce nesvipootcderirvie Yyemotiuusvie 3aK0HbL aOCONOMMHO HENPEPLLEHDL.
CaexncrBue 3. Cywecmsyrom ycmotivuevie 3akonv, co ecemu o € (0, 2].

Panee mocsieaee we 6b110 j10Ka3aHo i « € (1,2). Beuim npuBejieHbl KaK TPUMEPHI
yeroiranpeix x.d. dymkmm e 1% g o € (0,1) 6bu10 nokasano, uro onn X.d., a ms
a € (1,2) — mer.

Ecim f = —1 wmm § = 1, To ycroiiunBoe pacipeie/ieHne Ha3bIBAETCs aCAMMETPUIHBIM.

OKa3bIBaeTCH, 9YTO aCUMMETPUYIHBbIC yCTOﬁqHBbIe 3aKOHbI UM€EKT SKCHOHGHHI/IaﬂbeIfI
MOMEHT. DTO IMO3BOJUT B JAJbHEHIIeM HAHTH aCUMITOTUKY OOJIBIMUX YKJIOHEHUIT CyMM
H.0.p.C.B. M3 UX obJjacTeil MpuTszKeHns, a TakxKe joka3arb 3I1JI u TeopeMbr o moBeieHNN
npupamennit. /Ijst 9Toro Mbl 6y1eM HCIOIB30BaTh CJIELYIONIH pe3y/IbTar.

CaexncrBue 4. FEcau X — ycemotinwusas c.6. ¢ x.¢p. maxot, wmo v = 0, a € (1,2),
c=—(cos ) /a, f = —1, mo ee n.gp.m. umeem cud

o(h) = Ee"X = e"/*  gnn 6cex h > 0.

[Tapamerp macmiraba ¢ BbiOpan Tak, 4ToObI hopmysia Jad 1m.p.M. Tpu « = 2 Ipe-
Bparmaaach B GopMy/y s 1M.¢p.M. CTaHJIapPTHOTO HOPMAaJbHOTO pacipesenerus. Ot-
METHUM, YTO Y HOPMAJILHOTO 3aKOHA II.(D.M. CYIIECTBYeT U JJIsi OTpHUIATeIbHBIX h. Jlis
ACUMMETPUYHBIX 3aKOHOB M3 CJIEJICTBUS IIOC/I€THEE HEBEpHO. T.e. y HUX €CTh TOJIHKO
OJIHOCTOPOHHUI SKCIIOHEHIINAIbHBII MOMEHT. JIist OOIBIINX YKIOHEHWI U YIOMSIHYTHIX
BBIIIIE TIPEJIEIbHBIX TEOPEM HaM TPeOyeTcs CyIIeCTBOBAHHE MATEMATUIECKOIO OXKUIaHUS.
ZKeare/ibHO, 9TOOBI U CaMU yCTOMYUBBIE BEJIMYUHDBI TAKKe ObLIH Obl BKJIIOYCHBI B Ha-
mu reopeMbl. [losTomy MbI paccmarpuBaem ciydait « € (1,2). Ilpu a < 1 yeroituusbie
pacrpejiesieHus COCpeI0TOUYEHbI Ha MOJIYOCAX U, CJIEJOBATE/IHLHO, TaKyKe UMEIOT OJIHOCTO-
POHHKE SKCIIOHEHITNAIbHBIE MOMEHTHI.



